



В этот праздник мы ощущаем себя единой семьей - у нас одна Родина, одна Россия, и её будущее зависит от каждого из нас. Ежедневным трудом краснокамцы вносят свой вклад в благополучие родного города, ведь Россия для нас начинается с родного двора, школы, предприятия, города.

От всей души желаю вам здоровья и благополучия, мира, любви, добра и отличного настроения.

Юрий ЧЕЧЕТКИН,
депутат Законодательного Собрания Пермского края

В каждом из нас любовь к Родине воспитывается с детства. Мы гордимся и любим нашу Россию, потому что она прекрасна, неповторима, в ней есть душа. Мы сильны нашей верностью Отчизне. И мы хорошо понимаем, что будущее нашей страны - в сплоченности и единстве народа. Это лучшее наследие, которое останется детям и внукам. От души желаю всем нам мира, благополучия, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне!

Дмитрий ТЕПЛОВ,
депутат Думы КГО, директор КРМЗ

В нашей стране день России - это не просто один из праздничных дней, этот день воплотил в себе праздник свободы, мира, равенства и справедливости. В этот день хочется всем пожелать, чтоб никогда не было войны, ни в стране, ни в семьях, ни в коллективах. Чтоб все жили дружно и трудились на благо Родины.

Юрий ИЛЬЮШЕНКО, депутат Думы КГО

От чистого сердца поздравляю вас с Днем России! В этот торжественный день каждый из нас чувствует особую гордость за нашу великую державу и наших знаменитых соотечественников! Поднимем сегодня тост за Родину, за ее граждан, желаю всем здоровья, благополучия, а нашей родине - успешного развития и процветания на долгие годы! Да здравствует Россия!

Антон СТЕПАНОВ, депутат Думы КГО

Сердечно поздравляем вас с Днем России! Этот день по праву называют одним из самых значимых государственных праздников. Он объединяет всех, кто гордится героическим прошлым нашей Родины, с уверенностью смотрит в ее будущее, увлеченно и ответственно строит ее настоящее. Примите наши искренние пожелания профессиональных и личных успехов, перспектив роста и процветания! Желаю вам и вашим близким благополучия, здоровья и всего наилучшего!

Светлана МАКАРОВА,
депутат Думы КГО и УК "НАДЕЖДА"

Просьбу избирателей выполнил

Жители улицы Нефтезаводской, обратились в редакцию с просьбой поблагодарить, через газету, депутата Думы КГО Антона Степанова.

Долгое время они жили без уличного освещения, а дорога была в ужасном состоянии. После долгого хождения по инстанциям, обратились к своему депутату. Антон Евгеньевич написал обращение на зам. главы округа Ринёва и вопрос сдвинули с места. Сейчас дорога прогрейдерована и освещение восстановлено.

Поздравляем!



Краснокамский «Мемориал» поздравляет с 90-летием Екатерину Николаевну СОРОКИНУ!

Желаем здоровья и уверенности в завтрашнем дне! Пусть всегда царит счастье в Вашем доме, пусть Вас искренне любят и почитают родные, пусть каждый день приносит радость.

Артековец сегодня, артековец - всегда!

16 июня 2020 года Международный детский центр "Артек" празднует своё 95-летие. Я, Чекмарёва (Старкова) Галина Петровна, вожатая "Артека" 1975-77г., Почётный работник образования, Ветеран педагогического труда, поздравляю артековцев всех поколений с Юбилеем!

Желаю вам неиссякаемой энергии, увлечённости жизнью, бодрости и оптимизма! "Артек" остался в моём сердце лагерем дружбы, мира, любви и добра. С днём рождения, любимый "Артек"!

9 июня в Законодательном Собрании прошли заседания комитетов. Принято важное решение для Краснокамского округа.

Региональный минфин представил членам комитета по бюджету отчет за I квартал 2020 года. Также комитет рекомендовал к рассмотрению поправки в бюджет этого года.

Согласно докладу министра финансов Пермского края Елены Чугариной рост доходов в I квартале этого года достаточно сдержанный. С учетом федеральных средств, их объем составил 32 млрд рублей. Это больше, чем в прошлом году, но налоговые и неналоговые поступления сократились на 1,4 млрд рублей, что на 5,5% меньше прошлого года.

При этом, добавила министр, на 1 июня доходы сократились уже на 30%, что составило 16 млрд рублей. При такой динамике, общий объем выпадающих доходов по итогу года по прогнозам профильного министерства может составить около 30 млрд рублей. Отрицательная динамика налоговых поступлений (на 1 июня 2020 года) прослеживается по всем видам налогообложения.

Для покрытия дефицита правительство планирует прибегнуть к займам в коммерческих банках, хотя в последние годы статью этих расходов постоянно сокращали. Так как бюджетных кредитов недостаточно. Расходы региональной казны планируется сокращать за счет инвестиционных программ.



Юрий ЧЕЧЕТКИН, депутат Законодательного Собрания:

- На заседании комитета приняты ряд поправок в бюджет. Большинство поправок связано с выделением дополнительных средств на поддержку предприятий, созданных при участии правительства региона. Особенно приятно рассказать, что около 200 млн. рублей будет выделено АО "Пермскому свиноккомплексу"!

Поправки предлагается сбалансировать путем внутреннего перераспределения средств, что не приведет к изменению основных параметров бюджета на 2020-21 гг.



ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО

Акция продолжается. «А МОЖНО МНЕ ОТСЮДА ВЗЯТЬ ЕДЫ?»

За две недели в семью было передано 22 продуктовых набора. Общее количество наборов, собранных краснокамцами через Корзины Добра, составило 85.

Также не забывают жители и

о многолетних семьях, о которых мы рассказывали. Так, на этой неделе дети двух семей получили большие сладкие подарки.

Выявляются новые нуждающиеся. Два дня назад пожилая женщина долго стояла у корзины, а потом спросила, можно ли ей оттуда что-нибудь взять поесть. Продавцы рассказали нам об этой ситуации, и мы навестили женщину. Оказалось, что человек действительно голодает, поскольку вся её пенсия уходит на долги, которые она накопила полгода назад, собирая на похороны сына, и на лекарства,



которые стали очень популярны. Ведь понятно, что если у людей нет денег на еду, то с одеждой - ещё сложнее. Поэтому, ярмарка сильно выручает. Некоторые умудряются приодеть всю семью.

Спасибо жителям, которые стали приносить на ярмарку выстиранные и даже выглаженные вещи, чистую обувь. Это приятный знак уважения.

Приносят, правда, нечасто, велосипеды и коляски, которые тут же передаются в многодетные семьи.

И ещё ОЧЕНЬ нужны мужские вещи и обувь. Спрос на них большой, а приносят мало. Особенно нужны трико и футболки.

Напомним, акция организована совместно фондом "Территория успеха" и директором КРМЗ, депутатом Дмитрием Тепловым.

Телефон для тех, кто хочет помочь или нуждается в помощи: 8-982-453-39-82